



В преддверии Дня матери следственное управление запускает фотопроjekt «Моя Мама - моя жизнь»



День матери – теплый и чудесный праздник, посвященный нашим любимым мамам. Ежегодно в нашей стране мы отмечаем этот семейный праздник в последнее воскресенье ноября.

В этот прекрасный день мы поздравляем самого дорогого, самого близкого, самого родного на свете человека - свою МАМУ! Нам не хватит всех слов, чтобы выразить всю признательность, нежность и любовь нашим мамам. На всех языках мира МАМА звучит нежно и красиво.

В фотопроекте следственного управления СКР по Чеченской Республике «Моя Мама – моя жизнь» приуроченном ко Дню матери, принимает участие старший инспектор контрольно-следственного отдела следственного управления Эдильсултанов Умар Алиевич, который поздравляет свою самую любимую и красивую маму – Хадащи Ибрагимовну.



Хадаши Ибрагимовна воспитала двух замечательных сыновей и сейчас она счастливая бабушка любящих ее шести внуков.

Рассказывая о своей маме, Умар Алиевич отметил - «Я могу бесконечно рассказывать о любви, доброте и мудрости моей мамы. Она самый близкий и родной для меня человек, который всегда поддержит в трудную минуту, разделит радость и горе, даст мудрый совет. Я хочу пожелать маме крепкого здоровья, долголетия и радости. Мама, спасибо за то, что ты есть!».

Коллектив следственного управления, присоединяется к поздравлениям с замечательным праздником - Днем матери и желает всем нашим любимым мамам душевного спокойствия, благополучия и долгих счастливых лет жизни!

Изображения



25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1841378>